5189391 AAAIENS

sUaIY1 A14101

24
Q/

PUUSZOUANEIUN 4

(= |

13849 N1SUIRN2LUNSIUAN

ludszleadyanuwainisaa

4
AR

ANEET DUNTUHY
LNSAUNT YU

A

P
Y
]
Y



N5 1M LUNSI1UAN

luussluadyaneainnsna

N 48

0 )
[ L.Jﬂ &




U1AIYBINILUNTIUAT
Tuussleadyanenin1snn




1) uSaann2889 2 Nas

= : & A
N99aY 15 tdam U1 SNVINRAUANLUAR




ddQJ

msumaaam‘w ﬂﬂ 9
/ A Llla

@ 1) m%'ﬁmﬁﬂé"aaaﬂ 2 N9 NR9IAaY 15 LUAN

N o

Uszluaduaneal 2 x 15

AU 2 X 15




@ 2) Y1SHIUAAN2AEY 30 Wan Uru1atlunas

nadaz 15 Wwan 3alannas

Uszlanadeyanual 30 + 15
Haty 30 + 15




@, 3) YNSHIUANNAEY 30 LWAA UIU1ALIU 2 NDY

i Q/ i = (~4 QIJ =\ 1
N99aZLYIN 9 NU LHaZNaIdann 1889 L6
\ ﬁ /f % e 6]

Uszlaadeyanueal 30 + 2

AU 30 + 2




/ MWWN 1 U 2 NAA \

1) 2 x 15 = 30

NAAL ATUIUN 2 TUIUN 1
2) 30 +15 = 2
K -
HAARL MUIUN 1 MUIUN 2

2 = 15




AMUIUN 1

ATUIUN 2

5 x 6

Na Rl
Y

30

War el
YU

30

ATUIUN 2

AMUIUN 1

War el
YU

30

ATUIUN 1

5

ATUIUN 2




ANUFUNUSVDINITAMUASAITN

MR LAAINIUIUNTIAUNUDINTTUIUNLS

Y o A v v 0 =
01UHAAUNLA NITABIIUIUNLS

NAVISININUDNITUIUNU




NaAMNLAINITUIUNTIAUNUBNITUIUNTS

a1UdIHaAUNle 115928INUIUNLINANITIINNUBNITUIUNTA




0 =~ Y,
WA UIUNLNUAe | ]




1) [Ix25= 100

ad O

3891 lesan [ x 25 = 100
LER97N | |= 100 + 25







1) Llx25= 100

81 wiesan [ x 25 = 100
LLEASIT []= 100 + 25
Azl [] =
AU 4 X 25 = 100

. ety Sruauiiuny [] fe 4

Teaan AU &
© %@9 ™ 9

—_—




2) 80x!l]= 720

ad O

3591 1199910 80 x [ 1= 720
LERGI | |= 720 + 80







2) 80x[]= 720

3591 1fiesan 80 x [ = 720
LEIR 92N [ 1= 720 + 80
LA BE
M3V 80X 9 = 720

. Gt sruaufiwny [ @e 9

TeNaax AU
© %@9 ™ 9

—_—







wsuauiuiun | |

1. x 15 =180 2. 43 x = 1,247
ad o - ad o -
AN LUDIRNN e = reeeseeeens AN LUDIDNN e = e
WARIIN oo, = reeeeseeeens WARIIY oo
ALY o = oo ELR o
ATVVEADU v ATVIVADU e
=] o =Il =4y =] o =I'
UIUUUNLNY AD oo VIUIUUUNLNY
\ ODU oo DU oo




1) [1x15= 180

a O

35911 imeann. [ x 15 = 180
LEIRG7 [] = 180 + 15
zln 6 [] = 12

M529E0U__12 x 15 = 180

ey Sruaufiuny [ fe _ 12

U o




2) 43 x [ | = 1,247

a O

31 1§99
LRSI
el

A3IEOU

muu STUIUT LN ] A
naU







2) 43 x [ ] = 1,247
389 ilegann 43 x [0 = 1,247
LEA9IT [1 = 1,247+ 43
zln [1= 29
MSIVEDU_43 X 29 = 1,247
Fari Sruaufiuny [ fa 29
AU o




A3UUNLIEU

1518793150911 VR9R 2 LinsruA ludse lea
Q/ Q/ 6 74 v Q/ Q/ 6
anwaln1sanla lagldanudunusvas

QU

N13R1EULEE1 N3N

N @




A3UUNLIEU

NaAUNAINTIUIUNLIAUAUDNITUIUNTY

Y 0 A v v 0 =
D1UHAAUNLANITAIBIIUIUNTS
NANNTALINNUBNITUIUNUA

T .yt







= ANYUAIUNUIMAUANENIS

1. wanuuulniin 1.38 Tviniseu
2. AASUNYANTURILAATUB
3. ASATIVHBUAIUINADILAL

1AANUBIYLIAFDATINAITULIAUZ E L




/

3.130 x| | =910 |4. | |x 50 = 1,450
WV 09N S 380 10990 S
WARNAT o, S WA oo = e
O o S A S
ATIVADU oo . ATIVEADU oo
Sty | |# Snutiuiuny | (Ao
ADU oo T2 VI




1384 ANTUNUIUUUNYIN IViEaRA L

InalpgstunapnnuaINige™

(@unsandilvianld? www.dltv.ac.th)



